

# Εδειξε το δρόμο

**Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΥΠΡΙΟΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΕ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΝΕΩΝ ΜΙΛΗΣΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ**

**Π**αγκόσμιο πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων. Κώστας Συμεωνίδης, Νικόλας Πρέντζας. Ποια σχέση μπορεί να έχει αυτή η διοργάνωση με τα δύο αυτά ονόματα; Πάμε δύο δεκαετίες πίσω.

Το 1994 στους Παγκόσμιους αγώνες Νέων που έγιναν στον Μαραθώνα οι Κώστας Συμεωνίδης στα mistral και Νικόλας Πρέντζας στο laser έγιναν οι πρώτοι συμπατριώτες μας που έδωσαν το παρών τους στη διοργάνωση. Οι δυο αυτοί αθλητές αποτελούν ιστορικά (για την Κύπρο) πρόσωπα στο θεσμό που φέτος οργανώνεται για πρώτη φορά στο νησί μας και 43η συνολικά.

Ο εις εκ των δύο ...Κύπριων πρόδρομων της διοργάνωσης, Κώστας Συμεωνίδης (36 χρόνων σήμερα) συμμετέχει στους αγώνες που αρχίζουν τη Δευτέρα όχι ως ιστιοπλόος, (έχουν περάσει βλέπετε τα χρόνια) αλλά ως αρχηγός της Κυπριακής αποστολής. Εδώ και μερικές μέρες ξημεροβραδιάζεται στο Ιστιοπλοϊκό Κέντρο του ΚΟΑ, για να φέρει σε πέρας τη δύσκολη αποστολή του.

Λοιπόν Κώστα τι θυμάσαι από την πρώτη εκείνη



**Ο Κώστας Συμεωνίδης.**

συμμετοχή;

«Ήταν μια τεράστια εμπειρία για μένα. Ήταν η πρώτη μου διεθνής συμμετοχή και μάλιστα σε παγκόσμιους αγώνες. Καταλαβαίνετε πως ένοιωσα. Αν με ρωτήσετε τι θέση πήρα δεν θυμάμαι...

(Ψάχνοντας τα αρχεία με τη βοήθεια του υπεύθυνου του Γραφείο Τύπου της ISAF Ντάνιελ Σμιθ ανακαλύψαμε ότι ο Κώστας Συμεωνίδης κατατάχθηκε 23ος

σε σύνολο 28 αθλητών. Ο Νικόλας Πρέντζας κατατάχθηκε 32ος σε σύνολο 35 αθλητών).

Το συναθλητή σου τον Νικόλα Πρέντζα τον βλέπεις;

«Τον έχω δει πριν ένα χρόνο»...

Τώρα εδώ με την ευκαιρία των αγώνων ποια είναι τα καθήκοντά σου;

«Είμαι αρχηγός της Κυπριακής αποστολής. Μου ανατέθηκαν αυτά τα καθή-

κοντα πριν δέκα μέρες. Όλες αυτές τις μέρες ξεφορτώνουμε και σπίνουμε σκάφη. Έχουμε ξεφορτώσει και σπήσει 190 σκάφη. Το ίδιο θα γίνει και όταν θα φύγουν από την Κύπρο. Ευτυχώς που είναι οι εθελοντές. Φίλοι μου και άλλοι που ήλθαν να βοηθήσουν. Είναι 25 παιδιά που δουλεύουν εντατικά. Πρωί - βράδυ. Αν δεν ήταν αυτοί δεν θα έβγαине η δουλειά. Τους ευχαριστώ θερμά».

